
Kersttas "X-Mas Car"
Instructies Nee. 1675

Moeilijkheidsgraad: Gevorderde

Werktijden: 30 Notulen

Een katoenen tas met een kerstdessin is voor vele gelegenheden uiterst praktisch. De tas met het mooie

zakkoord is bijvoorbeeld ideaal als kerstbroodzakje, als boodschappentas in het kerstseizoen of gewoon als

zeer persoonlijk en milieuvriendelijk Cadeauverpakking.

Dit naaiproject is ook geschikt

voor beginners!

Stof cuts: Kies voor dit idee twee
stoffen met kerstmotief!
Leg voor het bovenste gedeelte de eerste afdrukstof

rechts boven op elkaar (de twee zijden van het

ontwerp zitten aan de binnenkant) en knip twee

stukken van elk 36 x 35 cm plus 1 cm naadtoeslag.

Voor de lussen (elke kant van de tas heeft een lus

als koordhouder) snijdt u twee stukken van dezelfde

stof, elk 4 x 10 cm, zonder naadtoeslag.

De tweede geselecteerde Motief stof is ook rechts

geplaatst, de stof wordt zo verdubbeld tot 36 x 14

cm stofmaat plus 1 cm naadtoeslag (= twee

stofdelen). Alle Stof cuts zijn individueel gekarteld,

d.w.z. de randen zijn ongebonden met de

zigzagsteek van de machine en dus beschermd

tegen rafelen.

Naai stoffen aan één kant van elke
tas en twee lussen
Daarna worden de bovenste en onderste delen van

de tas aan elkaar genaaid. De randen zijn uit elkaar

gestreken en gedecoreerd met een zigzag quiltnaad

en tegelijkertijd vastgezet. Speld de twee kanten van

de stoffen zak op elkaar, goede kanten op elkaar



Vouw vervolgens de Stof cuts voor de lussen in de

lengte doormidden (goede kanten op elkaar) en naai

ze aan elkaar. De lussen worden ongeveer 0,5 cm

van de onderste naadtoeslag tot de onderste hoek

van de hoofdonderdelen die in elkaar gezet zijn,

vastgezet

Zo wordt het koord genaaid en wordt het zakkoord de sluitingsband
In de volgende stap wordt de tas aan elkaar genaaid: De genaaide naad begint ca. 8 cm onder de tasopening

van de ene lange zijde over de bodem van de tas over de tweede lange zijde tot ca. 8 cm onder de

tasopening.

Maak de naad schoon en vouw de stof aan de bovenrand eerst ongeveer 0,5 cm om en strijk deze rand.

Vouw de rand van de stof doormidden tot een trekkoord. Rijg de stofrand aan de tas met Spelden en naai

een gladde naad netjes en direct aan de rand

Nu kan de tas worden omgedraaid, de bedrukte rechterzijde zit aan de buitenkant. Met behulp van een

Veiligheidsspeld , trek één zak koord per keer volledig door het trekkoord, beginnend en eindigend met een

van de twee genaaide lussen. Alle vier de Koord uiteinden zijn met een knoop achter de lussen aan de tas

bevestigd. Met de Koorden kan de kerstzak nu eenvoudig worden geopend en gesloten.

Beste naaister, aangezien stoffen seizoensgebonden goederen zijn en wij altijd trendy stoffen voor u in

voorraad willen hebben, kan het gebeuren dat de genaaide stof niet meer in ons assortiment zit.

In onze stoffenafdeling vindt u een grote selectie geweldige stoffen. Klik hier om alle stoffen te ontdekken.

Artikel details:

Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

392587 Prypzakjeskoord, 11 mm, ruw wit 1

391214 Gütermann naaigarenset "Allround naaigaren", 7 x 100 m 1

https://www.vbs-hobby.be/prypzakjeskoord-11-mm-ruw-wit-a112619/
https://www.vbs-hobby.be/stoffen-en-naaiaccessoires/stoffen-a-z/
https://www.vbs-hobby.be/stoffen-en-naaiaccessoires/stoffen-a-z/

